
 

Інститут електродинаміки Національної 

академії наук України (ІЕД НАНУ) 
 

У відповідності до Постанови №  1266 КМУ від 16 грудня 2020 р., зокрема, п.. З "з метою ефективного та раціонального 

використання коштів забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру 

бюджетного призначення та застосування процедури закупівлі – відкриті торги з особливостями 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-11-29-000592-a 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Інститут електродинаміки 

НАН України; пр. Берестейський, 56, м. Київ, 03057; код за ЄДРПОУ – 05417236; категорія замовника -  юридична особа, 

яка забезпечує потреби держави або територіальної громади, відповідно до п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону. 
 

          2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Мегаомметр UNI-T UT513A або еквівалент (у кількості 
одна одиниця),  Щуп для осцилографа UNI-T UT-P05 або еквівалент (у кількості дві одиниці) (код за ДК 021:2015: 
38340000-0 - «Прилади для вимірювання величин (код за ДК 021:2015: 38341300-0 – «Прилади для вимірювання 
електричних величин»). КЕКВ-2210. 

 

            3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: З метою забезпечення 
виконання грантового проєкту "Мобільний пристрій накопичення енергії зі змінними акумуляторними 
батареями повторного використання" в рамках програми InnovateUkraine, що реалізується британським 
інноваційним агентством, "Інноваційна Україна – підтримка енергетичного відновлення України" 
(реєстраційний номер проєкту, визначений стороною, що фінансує, 10093215 від 15.02.2024 р.; державна 
реєстрація МОН України №208/933 від 28.06.2024 р.) Перелік та характеристики представлені в таблиці. 

 

Таблиця – Перелік послуг з надання програмного забезпечення 

№ 

п/п 
Найменування послуги 

Одиниці 

вимірювання 
Кількість 

1 Мегаомметр UNI-T UT513A шт 1 

2 Щуп для осцилографа UNI-T UT-P05 шт 2 

 
        Відповідно до вимог частини 3 статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі» всі посилання на 

стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, 
пов’язані з послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними європейськими стандартами, 
іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 
європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами вживаються 
у значенні «…. «або еквівалент»».  

Також відповідно до вимог частини 4 статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі» всі посилання 

на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва 

вживаються у значенні «…. «або еквівалент»». 
 

         4. Місце поставки предмета закупівлі: постачається автотранспортом Постачальника за його рахунок 

на умовах DDP за адресою: м. Київ, проспект Берестейський, 56, 03057. Поставка здійснюється в робочі дні. 
 

     5.  Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: до 18.12.2025 року. 

 

    6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до 

наявних кошторисних призначень на 2025 рік для виконання грантового проєкту "Мобільний пристрій накопичення 

енергії зі змінними акумуляторними батареями повторного використання" в рамках програми InnovateUkraine, що 

реалізується британським інноваційним агентством, "Інноваційна Україна – підтримка енергетичного відновлення 

України" (реєстраційний номер проєкту, визначений стороною, що фінансує, 10093215 від 15.02.2024 р.; державна 

реєстрація МОН України №208/933 від 28.06.2024 р.). 

 

         7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 18 600,00 грн. (Вісімнадцять тисяч шістьсот гривень, нуль 

копійок) з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 року №275). 



 

 

         8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості 

предмета закупівлі здійснено після проведення попередніх ринкових консультацій з метою аналізу 

ринку, шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічний товар, а також обумовлений розміром 

бюджетного призначення, визначений відповідно до наявних кошторисних призначень на 2025 рік в рамках 

виконання наукового проекту: "Мобільний пристрій накопичення енергії зі змінними акумуляторними батареями 

повторного використання" / Grant for project METTLE "Mobile energy storage unit with swappable second-life 

battery" в межах програми Innovate Ukraine, що реалізується, британським інноваційним агентством, 

"Інноваційна Україна – підтримка енергетичного відновлення України" / Innovate Ukraine, funded by UK 

International Development та implemented by the UK Innovation Agency "Innovate Ukraine  – supporting Ukraine’s 

energy recovery". 

 


